

2022年3月31日

各位

会 社 名 株式会社クレステック

代表者名 代表取締役社長 髙林 彰

(コード:7812 東証第二部)

問合せ先 取締役執行役員管理部長 三輪 雅人

(TEL. 0 5 3-4 3 5-3 5 5 3)

連結子会社の事業内容変更に関するお知らせ

当社は、2022 年3月31日開催の取締役会において、当社の連結子会社であります CRESTEC PRINTING (DONGGUAN) LTD. (以下、「東莞クレステック社」) の事業内容を自社生産販売から委託生産販売 (完全商社化) へ変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 東莞クレステック社の事業内容変更の概要

当社の連結子会社である東莞クレステック社は、2020年10月14日付「(連結) 固定資産の減損損失及び (個別) 投資損失引当金繰入額の計上に関するお知らせ」のとおり、著しい市場環境の変化に適した生産体 制の構築を図るため、保有する生産設備を縮小することで、更なる収益の改善を進めてまいりました。

今後、主要顧客の東南アジア地域への生産移管による中国国内における同業他社との競争に対応すべく 東莞クレステック社を商社機能に特化させ、固定費の削減を図るとともに、更なる経営の効率化による収益 力の強化を図ってまいります。

(下線部分は変更箇所)

変更前	変更後
マニュアル・カートンボックスの印刷(自社生産	マニュアル・カートンボックスの販売(委託生産
販売)_	販売)_

2. 事業内容変更の時期

2022年12月末(予定)

3. 東莞クレステック社の概要

1	ACTIVITY OF LIVING				
	(1)	名		称	CRESTEC PRINTING (DONGGUAN) LTD.
	(2)	所	在	土	Zhen An Science and Technology Industrial Park, Changan,
			, .	Dongguan, Guangdong, P. R. CHINA	
	(3)	代	表	者	董事長 髙林 彰
	(4)	資	本	金	38, 547
	(5)	出	資 比	率	当社100%
	(6)	設	立 年 月	日	2006年1月24日

4. 今後の見通し

当該連結子会社の事業内容変更に伴う2022年6月期の決算に与える影響は、軽微となる見通しです。